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День Університету

Львівський національний універ
ситет ветеринарної медицини та 

біотехнологій імені С. З. Ґжицького – 
це один із найстаріших університетів 
нашого міста, а серед закладів вищої 
освіти ветеринарного профілю – най
старіший в Україні та Європі. Майже 
240 років тому на академічному рівні 
розпочалося викладання ветеринарної 
науки у Львові. 

З нагоди Дня Університету 19 листо
пада 2023 року ЛНУВМБ імені  
С. З. Ґжицького гостинно приймав усіх 

зацікавлених життям Університету 
та охочих стати частиною великої уні
верситетської спільноти. З вітальною 
промовою до присутніх звернувся в. о. 
ректора Іван Парубчак, зазначивши:  
«Я з гордістю можу сказати, що наш Уні
верситет є найкращим закладом вищої 
освіти ветеринарного профілю в Україні. 
Окрім медичних чи інженернотехноло
гічних наук, у нашому Університеті на
явні також спеціальності правового, еко
номічного та гуманітарного напрямів».

Станом на сьогодні Університет 
готує спеціалістів відповідно до 36 
освітніх програм, за якими можна 
здобути фах за 17 спеціальностями. 
З короткою історією факультетів та 
презентаціями освітніх програм і спе
ціальностей майбутніх здобувачів 
освіти ознайомили їх очільники: Юрій 
Стронський – декан факультету вете
ринарної медицини, Андрій Бойко –  
декан біологотехнологічного факуль
тету, Галина Коваль – декан факуль

тету харчових технологій та біотехно
логії, Олег Гримак – декан факультету 
економіки та менеджменту, Руслан Пе
леньо – декан факультету громадсько
го розвитку та здоров’я. 

Своїми враженнями щодо навчан
ня у ЛНУВМБ імені С. З. Ґжицького 
поділилася голова профспілки сту
дентів та аспірантів Ліна Вислоцька.  
А відповідальний секретар приймаль
ної комісії Олена Кіндрат розповіла 
майбутнім здобувачам про актуаль
ні вимоги та дала рекомендації щодо 
вступу до нашого закладу вищої освіти. 

Усі присутні мали змогу відвідати 
факультети, у невимушеній атмосфері 
поспілкуватися з викладачами та те
перішніми студентами, оглянути кор
пуси та територію університетського 
комплексу, відчути дух Університету.

Віримо, що наше знайомство, яке роз
почалося сьогодні, переросте у творчу, 
ефективну, цілеспрямовану спів працю! 

Пресслужба
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Університет сьогодні:  
напрями розвитку, перспективи, плани…

Наближається закінчення непросто
го для нашої держави та кожного з її 

громадян року. Це час підбити підсумки, 
проаналізувати досягнення і справи, які 
потребують доопрацювання та завер
шення, і нагода поставити нові завдання, 
вагоміші цілі, втілити назрілі та актуальні 
ідеї. Про сучасний стан справ, плани та 
перспективи бачення майбутнього Львів
ського національного університету вете
ринарної медицини та біотехнологій імені 
С. З. Ґжицького розповідає в. о. ректора, 
доктор наук з державного управління, 
професор Іван Парубчак. 

– Іване Орестовичу, цьогоріч нав
чаль ний рік Ви розпочали у новому 
відповідальному статусі – в. о. ректора 
Львівського національного університету ве
те ри нарної медицини та біотехнологій імені 
С. З. Ґжицького. Яким Ви бачите роль Уні
верситету у загальнодержавних процесах?

– Наш національний Університет має 
стати номером один у підготовці фахівців 
ветеринарної медицини та біотехнологій, 
враховуючи, що і історично, і функціональ
но ми є єдиним у Західній Україні ліцензо
ваним закладом вищої освіти у цій сфері, 
вбачаємо перед собою перевагу в підготовці 
майбутніх фахівців. Сьогодні питання со
ціальноекономічного розвитку та соціаль
ногуманітарної політики постають на пер
шому плані державної політики загалом. 

На сучасному етапі розвитку зовніш
ньоекономічних відносин, як ми всі знає
мо, вирішальну роль для економіки Украї
ни відіграє експорт агропродовольчої 
продукції. З одного боку, можемо взяти, до 
прикладу, досвід Польщі як такої, яка над
звичайно активно підтримує вітчизняного 
товаровиробника в агроекономічній сфері. 
Але може існувати й інша позиція – націо
нального сповідування власних інтересів.

– Без високопрофесійних і освічених 
громадян державі складно стати розвину
тою. Який внесок у цьому плані належить 
ЛНУВМБ імені С. З. Ґжицького?

– Дійсно, прогрес як соціальногума
нітарного, так і соціальноекономічного 
напряму на державному рівні повинен пе
редбачати базис української національної 
освіти. Переконаний, що метою діяльності 

кожного сучасного університету, окрім нау
кових досліджень, має стати якісне нав
чання студентів та виховання висококва
ліфікованих, конкурентоздатних фахівців  
і патріотів.

Тому в майбутньому вбачаю розвиток 
нашого Університету: зокрема, підтримку 
спеціальностей та освітніх програм, що ко
ристуються попитом у сучасної молоді. У 
неформальному визначенні існує пріори
тетність наших абітурієнтів щодо вибору 
своєї майбутньої спеціальності. Для того 
плануємо і вже практично реалізуємо нові 
освітні програми, зокрема ветеринарна ме
дицина дрібних тварин, а у майбутньому –  
екзотичних і хижих тварин. Ці напрями 
надзвичайно запитувані у нашому суспіль
стві, адже сфера ветеринарної медицини, 
ветеринарної справи як такої, гуманності 
поведінки з тваринами для українського 
суспільства станом на сьогодні мають ва
гоме значення. 

Також розпочата системна діяльність 
із потужними потенційними роботодавця
ми для наших здобувачів освіти Західного 
регіону України в контексті майбутнього 
працевлаштування та ефективної вироб
ничої практики вже сьогодні.

– У зв’язку з цими планами, очевид
ною є і увага до наукової діяльності в Уні
верситеті…

Що стосується наукової діяльності, 
то у найближчому майбутньому перед
бачається активізація у контексті участі 
Університету в міжнародних ґрандах, про
єктах. Зважаючи на наш історичний досвід 
співпраці зі західними партнерами, будемо 
намагатися створювати сприятливі умови 
для розвитку саме транскордонної співп
раці. Експортноімпортний потенціал 
нашої держави є вагомим спонукальним 
чинником підготовки фахівців у сфері ве
теринарної справи та біотехнологій.

– Бути керівником потужного закла
ду освіти та відповідно чималого колек
тиву – непроста і вельми відповідальна 
місія. А у кризові часи тим паче. Чи є у 
Ваших планах зміни у соціальній сфері 
діяльності Університету?

Щодо соціальнопобутового напряму 
у діяльності Університету доконаним є 
питання виплати заборгованостей на оздо

ровлення та інших матеріальних виплат. 
Важливою є процедура відкритого та про
зорого преміювання науковопедагогічних 
працівників наприкінці року відповідно 
до оприлюдненого рейтингу на сайті Уні
верситету. Особливим уважаю питання, 
про що було задекларовано на засіданні 
великої Вченої ради у жовтні: вперше за 
кілька десятків років не «примушувати» 
науковопедагогічних працівників та до
поміжний персонал до написання заяв на 
безоплатну відпустку в січні на два тижні.

Питання соціальногопобутового роз
витку Університету для його працівників 
мають першочергове і невідкладне зна
чення, доцільною вважаю започатковану 
практику соціальної та гуманітарної під
тримки колективу Університету. Відпо
відно, найближчим часом заплановано 
початок спорудження житлового будинку 
для працівників Університету на пільго
вих умовах і з ефективною та достойною 
реалізацією цього проєкту. 

Дбаємо також і про створення ком
фортних умов для роботи працівників та 
навчання студентів, зокрема вже розпоча
то опалювальний сезон.

– Іване Орестовичу, що Ви, як очіль
ник Університету, побажаєте академіч
ній та студентській спільнотам?

Львівський національний університет 
ветеринарної медицини та біотехнологій 
імені С. З. Ґжицького є провайдером нав
чання студентів у зазначеній галузі. Від
повідно до перспективних планів нашої  
Аlma mater зичу Університету, завдяки 
спільній та ефективній праці академічної 
спільноти і студентства, вийти на чільну 
позицію закладів вищої освіти України у 
підготовці нашої молоді до конкуренто
спроможності в сучасній затребуваності.

Дякую за розмову!
Спілкувалася Уляна Крук

День української писемності та мови –  
державне свято, започатковане указом пре
зидента «Про День української писемності 
та мови» 9 листопада 1997 року. У цей день 

27 жовтня – День української писемності та мови
вшановували пам’ять преподобного Несто
ралітописця – першого історика Київської 
Русі, мислителя, вченого, ченця КиєвоПе
черського монастиря. З кожним ро ком воно 
стає все популярнішим і в Україні, і за кор
доном. Проте з 2023 року з огляду на пере
хід Української церкви на новоюліанський 
календар день пам’яті преподобного Несто
ралітописця відзначено 27 жовтня.

Цікавим та об’єднавчим заходом з нагоди 
святкування Дня української писемності та 

мови є проведення Всеукраїнського диктан
ту національної єдності. Вкотре академічна 
спільнота та студентство ЛНУВМБ імені  
С. З. Ґжицького активно долучилися до на
писання радіодиктанту. Завдяки цій акції 
носії української мови, люди, котрі її вив
чають, та всі, кому українська близька і не
байдужа, мають змогу перевірити свої знан
ня, виявити повагу, підтримку українській 
писемності та мові й у такий спосіб популя
ризувати її у світі. Пресслужба
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Українська держава зараз прожи
ває непростий період, проте саме 

у кризові моменти відбуваються дієві 
реформи на різних рівнях. Питання за
побігання, виявлення та боротьби з ко
рупцією – одні з найважливіших. 

Обговорення проєкту «Прозорі уні
верситети», організоване Офісом добро
чесності Національного агентства з пи
тань запобігання корупції (НАЗК), що 
відбулося 7 вересня 2023 року в Укра
їнському Католицькому університеті, –  
один із заходів, спрямованих на ефек
тивну боротьбу з корупцією у галузі 
освіти. У ньому взяли участь в. о. рек
тора Львівсько го національного уні
верситету вете ринарної медицини та 
біотехнологій імені С. З. Ґжицького, 
професор Іван Парубчак, та керівники 
інших львівських закладів вищої освіти 
й уповноважені особи ЗВО з питань за
побігання та виявлення корупції.

Заступник керівника апарату НАЗК 
Олександр Стародубцев у вступ ному 
слові окреслив мету згаданої зустрі
чі – обговорення ролі закладів вищої 

15 вересня 2023 року в Українській 
академії друкарства відбуло

ся спільне засідання Ради ректорів 
закладів вищої освіти Львівщини та 
Ради директорів закладів фахової 
передвищої освіти. Йшлося про ре
формування і виклики системи вищої 
освіти у час збройного протистояння 
з росією та подальшу перспективу 
розвитку галузі.

У межах засідання Ради ректорів 
закладів вищої освіти Львівщини та 
директорів закладів фахової перед
вищої освіти учасники мали змогу 
прослухати доповідь генерального 
директора Директорату фахової пе
редвищої, вищої освіти Міністерства 
освіти і науки України Олега Шарова 
«Системноструктурна трансформація 
вищої освіти: війна, повоєнне віднов
лення, євроатлантична інтеграція». 
Львівський національний університет 
ветеринарної медицини та біотехноло
гій імені С. З. Ґжицького представляв 
в. о. ректора, доктор наук з державного 
управління, професор Іван Парубчак.

Модеруючи засідання, Олег Ша
ров порушив актуальні питання пере
осмислення ролі й завдань коледжів і 
університетів у розвитку економіки, 
держави та суспільства. Особливу 
увагу доповідач акцентував на акту
альних законопроєктах, наголосив, що 
сьогодні українська освіта перебуває 
на шляху важливих трансформацій 
щодо пошуку нових підходів в освіті і 
науці, відповідно до «Візії майбутнього 
освіти і науки України». Генеральний 
директор Директорату МОН висловив 
переконання, що завдяки консолідації 
зусиль на місцевому та національно
му рівнях, закладам вищої та фахової 
передвищої освіти вдасться досягну
ти стратегічних цілей у сфері освіти і  
науки.

Також на зустрічі було наголошено, 
що будьяка трансформація діяльності 
безпосередньо закладів вищої освіти 
у контексті їх можливого укрупнення 
чи об’єднання на найближчий період 
на порядку денному запланованих ре
форм не передбачена. Із представле
ної детальної презентації поетапного 
реформування системи вищої освіти 
в Україні можна було виокремити за
плановану протягом наступних років 
оптимізацію діяльності коледжів у 
статусі відокремлених структурних 
підрозділів закладів вищої освіти в 
Україні.

Пресслужба 

«В нашому Університеті  
повинна бути нульова толерантність  

до корупції» – в. о. ректора Іван Парубчак
освіти у процесі формування нульової 
толерантності до корупції серед молоді 
та посилення спроможності закладів 
вищої освіти у роботі з корупційними 
ризиками. 

Чітку та рішучу позицію щодо обго
ворюваних питань озвучив в. о. ректора 
ЛНУВМБ імені С. З. Ґжицького, про
фесор Іван Парубчак: «Корупція, мов 
іржа, роз’їдає основу кожного суспіль
ства, кожної інституції. Корупція вбиває 
справедливу конкуренцію і віру в спра
ведливість. А такий стан речей не дає 
можливості розвиватися і призводить до 
стагнації. Немає жодного прогресу при 
корупції. В нашому Університеті повин
на бути нульова толерантність до коруп
ції. Академічне середовище має виро
бити стопроцентну протиотруту проти 
цього ганебного явища. І тут приклад 
повинні показувати як керівники, так і 
студенти, які мають стати промоутера
ми докорінного винищення корупції. Бо 
чим ми тоді відрізняємося від тоталітар
ної росії? Якщо не поборемо корупції, то 
про вступ до ЄС і НАТО можемо забути».

Пресслужба 

Процес реформування  
системи вищої освіти 

триває…

На черговому засіданні Вченої ради 
ЛНУВМБ імені С. З. Ґжицького, що від
булося 26 жовтня 2023 року, розглянуто 
важливі для закладу вищої освіти пи
тання та нагороджено  працівників Уні
верситету.

Грамотами за заслуги перед Укра
їнським народом та розвиток освіти 
в. о. ректора Іван Парубчак нагородив 
завідувачів кафедр Університету Любов 
Слівінську, Лесю Музику, Богдана Ціжа, 
Мирославу Грицину, Павла Музику.

Професору Володимиру Стибелю 
урочисто передано Подяку від коман
дування 103ї окремої бригади Сил те
риторіальної оборони України.

За активність у розвитку волонтер
ського та молодіжного руху грамотою 
Міністерства молоді та спорту України 
відзначено голову студентської Колегії 
нашого Університету Владислава Кор
женевського.

На цьому ж засіданні проведено 
вибори нового керівника цього ко
легіального органу управління на
шим Університетом у зв’язку зі скла
данням повноважень (відповідно до  
особистої заяви) дотеперішнього го
ло ви Вченої ради ЛНУВМБ імені 
С. З. Ґжицького професора В. В. Сти
беля. За результатами таємного голо
сування ухвалено одноголосне рішен

Вчена рада Університету: урочисті та робочі моменти 
ня обрати на цю посаду доктора наук 
з державного управління, професора 
І. О. Парубчака.

Також у режимі таємного голосу
вання прийнято рішення про присво
єння вченого звання доцента Назару 
Фартушку.

Проректор з науковопедагогічної 
роботи, доцент Ігор Двилюк представив 
на розгляд Вченої ради звіт про результа
ти літньої заліковоекзаменаційної сесії 
2022/2023 н. р., проінформував про ре
зультати рейтингового оцінювання яко
сті роботи професорськовикладацького 
складу Університету у 2022/2023 н. р. та 
про підготовку до 2023/2024 н. р.

Проректор з наукової роботи, доцент 
Олег Федець проінформував про проце
дурні зміни у навчанні та захисті дисер
тацій аспірантів, а відповідальна за аспі
рантуру та докторантуру, доцент Ірина 
Курляк подала на затвердження Вченої 
ради теми дисертаційних робіт 79 аспі
рантів першого року навчання, які здо
були підтримку Нау ковотехнічної ради 
Університету (6 тем зі змінами назви).

Члени Вченої ради ЛНУВМБ імені 
С. З. Ґжицького обговорили і питання 
вільного відвідування лекційних за
нять студентами Університету та при
йняли низку інших рішень.

Пресслужба
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15–16 вересня 2023 року нау
ковці та агровиробники 

взяли участь у Міжнародній конференції 
«Нові виклики та можливості для співп
раці в аграрній галузі у час війни. 25 років 
разом із Львівською Аграрною палатою».

Аграрії області на цій конференції 
мали можливість обговорити виклики 
галузі та можливості для співпраці у час 
війни. Конференція відбулася за участі 
в. о. ректора Львівського національного 
університету ветеринарної медицини 
та біотехнологій імені С. З. Ґжицького, 
професорa Івана Парубчака, професо
рів факультету економіки та менедж
менту Університету Павла Музики, 
Миколи Шульського та інших.

Організаторами конференції висту
пили Департамент агропромислового 
розвитку Львівської облдержадміні
страції спільно з Львівською Аграр
ною палатою. Із вітальними словами 

Науковці Університету взяли участь  
у міжнародній конференції  

з нагоди 25-річчя створення Львівської Аграрної палати
до учасників конференції звернулися 
перший заступник міністра аграрної 
політики та продовольства України Та
рас Висоцький, заступник начальника 
Львівської обласної військової адміні
страції Юрій Бучко та заступник голови 
Львівської обласної ради Юрій Холод.

«Львівщина дійсно аграрна об
ласть. Тут розміщені 2,8 % площ 
сільськогосподарських земель від за
гальної кількості в Україні, на яких 
виро бляють 4 % від усього валового 
продукту. Це свідчить, що ми госпо
дарюємо правильно, завдяки усім, хто 
працює в сільському господарстві», –  
наголосив заступник начальника Львів
ської обласної військової адміністрації 
Юрій Бучко.

У межах конференції відбулися те
матичні панельні дискусії, зокрема під 
час другої панельної дискусії висту
пив завідувач кафедри економіки під
приємства, інновацій та дорадництва 
в АПК імені І. В. Поповича, професор 
Павло Музика. Панельна дискусія сто
сувалася можливостей для розвитку 

сільських територій та ролі аграрних 
палат у впровадженні земельної рефор
ми. Професор Павло Музика відзна
чив важливість підтримки розвитку 
фермерства у контексті поглиблення 
європейської інтеграції. При цьому від
повідні підходи вимагають виваженої 
аграрної політики. 

Голова Львівської Аграрної палати 
Ігор Вуйцик звернув увагу на необхід
ність розширення присутності продук
ції фермерів області на європейських 
ринках та окреслив відповідні інстру
менти аграрної політики задля досяг
нення зазначених цілей.

На конференції десятки агровироб
ників Львівщини представили продук
цію власного виробництва. У другий 
день конференції учасники ознайо
милися з діяльністю та досягненнями 
агроформувань ПП «Агрофірма “Дзво
ни”», Фермерського господарства «За
гірянське», які успішно господарюють у 
Львівському районі.

Павло Музика, 
доктор економічних наук, професор

26 вересня 2023 року у Львові за 
підтримки Проєкту ЄС «Інсти

туційна та політична реформа дріб
номасштабного сільського господар
ства в Україні» (IPRSA) та Львівської 
Аграрної палати відбувся круглий 
стіл «Розвиток АКІС в Україні для 
підтримки сталого розвитку дрібних 
фермерських господарств». Участь у 
заході взяли фермери, сільськогоспо
дарські дорадники, науковопедаго
гічні працівники, зокрема завідувач 
кафедри економіки підприємства, 
інновацій та дорадництва в АПК іме
ні І. В. Поповича Університету Павло 
Музика i викладач Дмитро Соломонко.

З вітальним словом до учасників 
круглого столу звернулися директор 
Департаменту агропромислового роз
витку Львівської облдержадміністра
ції Тетяна Гетьман, голова Львівської 
Аграрної палати Ігор Вуйцик, стейкхол

Розвиток АКІС в Україні для підтримки сталого 
розвитку дрібних фермерських господарств

дер кафедри економіки підприємства, 
інновацій та дорадництва в АПК імені 
І. В. Поповича. Директор Департаменту 
агропромислового розвитку Львівської 
облдержадміністрації Тетяна Гетьман 
відзначила важливість підтримки роз
витку малих фермерських господарств, а 
також розповіла про позитивну динамі
ку збільшення їх кількості в області про
тягом останніх років. Голова Львівської 
Аграрної палати Ігор Вуйцик ноголо
сив значення інформаційної та дорадчої  
підтримки фермерів через дорадчі по
слуги, які надають дорадники Аграрної 
палати в області. Річард Розвадовскі, 
ключовий експерт проекту ЄС IPRS, у 
своєму виступі відзначив сучасні тен
денції розвитку сільськогосподарського 
дорадництва в країнах ЄС.

Президент Національної асоціації 
сільськогосподарських дорадчих служб 
України Іван Паньків у сво їй доповіді 
акцентував на необхідності зближення 
освітньої компоненти для дорадників у 
країнах ЄС та Україні. Ключовий між
народний експерт з питань сільського 
розвитку та системи АКІС проєкту ЄС 
ІРRSA Кіаран Ганнон зосередився на ос
новних кроках при консультуванні фер

мерів щодо сертифікації виробництва 
згідно з вимогами належної сільсько
господарської практики (Global GAP). 
Важливу увагу доповідач приділив ви
світленню досвіду Великобританії та 
Ірландії. Викладачі Університету Павло 
Музика і Дмитро Соломонко представи
ли успішні практики співпраці сільсько
господарських дорадників та фермерів 
Львівщини за партнерської підтримки 
Львівської Аграрної палати. Заступник 
директора департаменту агропромисло
вого розвитку Львівської облдержадмі
ністрації Людмила Гончаренко окресли
ла у своєму виступі основні можливості 
для фінансової підтримки агроформу
вань із обласного бюджету. 

Начальник відділу Регіонального від
ділення Фонду державного майна Украї
ни по Львівській, Закарпатській та Волин
ській областях Ганна Гнатів акцентувала 
увагу учасників круглого столу на мож
ливості для набуття фермерськими госпо
дарствами майна через систему аукціонів. 

У межах круглого столу фермери 
Львівської області також обговорили 
окремі актуальні питання для розвитку 
сільськогосподарського дорадництва.
Автори: Павло Музика, Дмитро Соломонко
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26 вересня 2023 року Львівський 
національний університет вете

ринарної медицини та біотехнологій 
імені С. З. Ґжицького відвідав Найджел  
Олсопп – засновник одного з найбіль
ших у світі благодійних фондів допомо
ги військовим тваринам. 

Основною метою приїзду цього ак
тивіста було проведення навчальних 
семінарів для студентів Університету. 
Найджел Олсопп також зустрівся з в. о. 
ректора, професором Іваном Парубча
ком для обговорення майбутньої спів
праці. У Найджела Олсоппа 30річний 
практичний досвід: він ветеран Сил 
оборони – військовий кінолог, кіно

До «Навчальновиробничого цент
ру клінічної ветеринарної медицини –  
ВетЦентр» завітали представники 
благодійної організації Nowzad UK.  
Зустріч відбулася за участі в. о. ректора 
Львівського національного університе
ту ветеринарної медицини та біотехно
логій імені С. З. Ґжицького, професора 
Івана Парубчака, декана факультету 
ветеринарної медицини, доцента Юрія 
Стронського, професора кафедри хі
рургії Андрія Мисака.

Цей візит є продовженням співпра ці 
Nowzad UK та «Навчальновиробничого 
центру клінічної ветеринарної медици
ни – ВетЦентр». Зокрема, 26–27 вересня  
2023 року на базі ЛНУВМБ імені 
С. З. Ґжицького проходили семінари від 
Австралійських військових ветерина

21–22 жовтня 2023 року у Вроцлав
ському природничому університеті 
відбувся ХVII міжнародний конгрес  
«Проблеми відтворення дрібних тварин». 
Близько трьохсот лікарів ветеринарної 
медицини, у тому числі тридцять спеціа
лістів з України, мали змогу поділитися 
своїми напрацюваннями та досвідом. 
Протягом двох днів роботи конгресу було 
виголошено двадцять п’ять доповідей 
знаними європейськими спеціалістами з 
Італії, Франції, Швейцарії, Польщі.

Наш Університет на конгресі 
представляли завідувач кафедри аку

рів на тему «Надання першої допомоги 
домашнім тваринам» та «Нова система 
ідентифікації тварин». А ще кілька мі
сяців тому благодійники передали у 
користування хірургічний стіл. Цього 
разу факультет ветеринарної медици

Візит друзів  
та однодумців  
з NOWZAD UK

Найджел Олсопп поділився досвідом зі студентами Університету
лог цивільної поліції, кінний поліцей
ський, доглядач зоопарку та рейнджер 
дикої природи; є автором понад 14 книг,  
експертом з догляду за військовими та 
службовими собаками; експертом з ме
неджменту утримання тварин у неволі 
та диких тварин.

На семінарі «Надання першої допо
моги домашнім тваринам» учасники об
мінялися досвідом, як допомогти твари
нам, поки надійде професійна допомога. 
Цей базовий семінар показав, як лікува
ти найпоширеніші невідкладні стани, 
такі як обробка ран, удушення, отруєн
ня, а також, як робити штучне дихання 
собаці чи коту, тощо. Семінар проведено 
за підтримки БФ Ноузед Львів.

Науковці Університету взяли участь  
у Міжнародному конгресі  

«Проблеми відтворення дрібних тварин»
шерства, гінекології та біотехнології 
відтворення тварин професор Василь 
Стефаник, старший викладач Мар’яна 
Івахів, асистент Тетяна Голумбійов
ська. Варто зазначити, що учасникам 
була представлена стендова доповідь 
Тетяни Голумбійовської, яка виконана 
спільно зі спеціалістами кафедри аку
шерства Вроцлавського природничого 
університету.

Вдячні за запрошення на цю міжна
родну наукову подію професорові Вой
цеху Ніжанському та сподіваємося на 
подальшу плідну співпрацю.

Пресслужба

Під час семінару «Нова система 
електронної ідентифікації тварин», 
який відбувся 27 вересня, присутні 
мали унікальну можливість ознайо
митися з новою, спеціально розробле
ною для України програмою електро
нної ідентифікації тварин. Розробка 
програми, якою займалася Австра
лійська компанія microchips.com.au, –  
подарунок для України. Однією з пере
ваг програми є легкість у користуван
ні, сумісність з іншими електронними 
базами в світі. Після презентації у 
Львові, вона буде представлена Держ
споживслужбі у Києві.

Пресслужба

ни отримав від Nowzad UK портатив
ний апарат для УЗдіагностики. Вико
ристання такого апарату покращить 
практичну підготовку здобувачів вищої 
освіти у виробничих умовах.         

Пресслужба
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З робочим візитом ЛНУВМБ імені 
С. З. Ґжицького відвідали завіду

вач кафедри управління та права 
Дніпровської академії неперервної 
освіти, професор Наталія Шевченко і 
професор кафедри управління та еко
номіки Таврійського національного 
університету імені В. І. Вернадського  
Олександр Шевченко. В. о. ректора 
ЛНУВМБ імені С. З. Ґжицького, про
фесор Іван Парубчак обговорив мож
ливості співпраці з представниками 
закладів вищої освіти Дніпра та Києва.

Під час зустрічі в. о. ректора, про
фесор Іван Парубчак акцентував ва
гому роль спілкування з колегами 
науковцями з інших закладів ви
щої освіти. «Спочатку епідемія Ко
від2019, а тепер і війна обмежили 
прямі контакти між науковцями не 
лише на міжнародному рівні, а й у 
середині країни. А без дискусій, без 

16 жовтня 2023 року відбулася зу
стріч в. о. ректора Львівського 

національного університету ветери
нарної медицини та біотехнологій імені 
С. З. Ґжицького Івана Парубчака з рек
тором Чернігівського інституту інфор
мації, бізнесу і права Закладу вищої 
освіти «Міжнародний науковотехніч
ний університет імені академіка Юрія 
Бугая» Тетяною Шестаковською.

Результатом зустрічі стало підпи
сання Меморандуму про співробіт
ництво між закладами вищої освіти. 

17 жовтня 2023 року відбулася зу
стріч в. о. ректора Львівського 

національного університету ветери
нарної медицини та біотехнологій іме
ні С. З. Ґжицького Івана Парубчака з 
директором Львівської обласної Малої 
академії наук учнівської молоді Іван
ною Бородчук.

Результатом зустрічі стало підпи
сання Меморандуму про співробітни
цтво і відповідно окреслення напрямів 
подальшої співпраці, що спрямовані на 
реалізацію спільних програм у науко
водослідній роботі та освіті, профе
сійній підготовці учнівської молоді з 
проблематики українського державо
творення та розвитку територіальних 
громад, раціонального природокорис

Обмін досвідом з колегами-науковцями – важлива складова діяльності ЗВО
обміну думками та ідея
ми, без безпосередньої 
участі у конференціях,  
семінарах та студійних 
виїздах важко собі уяви
ти нау кові обміни та 
живий контакт людей 
науки. Це важли ва скла
дова у діяль ності кожно
го закладу вищої освіти, 
яка з огляду на об’єктив
ні обставини сьогодні 
перебуває на зовсім не 
належному рівні. І цю прогалину тре
ба намагатися якомога швидше вип
равити», – зазначив професор Іван  
Парубчак. 

У розмові з в. о. ректора Універ
ситету професор Наталія Шевченко 
та професор Олександр Шевченко 
підтримали ідею тіснішої співпраці 
їхніх університетів із ЛНУВМБ імені 
С. З. Ґжицького. Її можна реалізову

вати шляхом участі науковців у кон
ференціях, які організовують у цих 
ЗВО, проведенні спільних наукових 
досліджень, культурнопросвітниць
ких поїздок та студентських обмінів, 
реалізації ґрантових проєктів тощо. 
Учасники зустрічі домовилися підго
тувати відповідні офіційні угоди про 
співпрацю між своїми закладами ви
щої освіти. Пресслужба 

Підписання Меморандуму –  
перший крок до співпраці між закладами вищої освіти 

Підписано Меморандум про співробітництво з Малою академією наук

Зокрема, для досягнення поставлених 
у цьому документі цілей домовлено мо
білізувати ресурси обох сторін, об’єд
нати зусилля, скоординувати дії щодо 

тування, координацію розробки та 
впровадження в освітній процес кому
нальних загальноосвітніх навчальних 
закладів експериментальних освітніх 
програм і освітньометодичної літера
тури із названої проблематики. Також 
метою співпраці є популяризація серед 
учнівської молоді відповідальної про
фесійної діяльності.

Консолідоване співробітництво між 
ЛНУВМБ імені С. З. Ґжицького та 
Малою академією наук сприятиме ви
рішенню актуальних питань розвитку 
творчих здібностей учнівської молоді, 
залученню її до науководослідниць
кої роботи та професійної орієнтації, 
цільової підготовки до навчання в Уні
верситеті й завдяки цьому позитивно 
впливатиме на формування конкурен

тоздатних фахівців, високоосвічених 
та свідомих громадян своєї держави. 

Пресслужба

здійснення просвітницької, наукової 
діяльності, популяризації знань, вихо
вання покоління обізнаних громадян; 
заплановано створення механізмів 
спів робітництва, сприятливих щодо 
забезпечення якості освіти фахівців за 
спеціальностями, за якими відбуваєть
ся їхня підготовка; а також підвищення 
кваліфікації педагогічних, науковопе
дагогічних працівників та адміністра
тивного персоналу.

Окрім цього, підписанти Меморан
думу обговорили проведення спільних 
освітньонаукових заходів та досліджень, 
реалізацію проєктів і програм, створення 
майданчика для професійного спілкуван
ня, ефективної роботи науковопедагогіч
них працівників, експертів та фахівців.

Пресслужба
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Для забезпечення ефективного про
цесу навчання та формування кон

курентоспроможних фахівців, окрім 
теоретичного матеріалу, вкрай необ
хідним є набуття практичних навичок 
майбутніми професіоналами. У цьому 
напрямі діяльну допомогу можуть на
дати ті, хто самі успішно працюють, 
роз виваються, створюють робочі міс
ця. Це зокрема ТОВ «Торговий дім 
“Галицька свіжина”» та РСП «Шувар».

Упродовж жовтня 2023 року від
булося кілька робочих зустрічей в. о. 
ректора Львівського національного уні
верситету ветеринарної медицини та біо
технологій імені С. З. Ґжицького Івана 
Парубчака з представниками компанії 
«Галицька свіжина». На одній із них та
кож були присутніми декан біологотех
нологічного факультету Андрій Бойко, 
декан факультету харчових технологій 
та біотехнологій Галина Коваль, завіду
вач кафедри технології м’яса, м’ясних та 
олійножирових виробів Уляна Драчук, 
доцент кафедри фармакології та токси
кології Алла Винярська.

Учасники обговорили перспективні 
напрями подальшої співпраці, зокрема 
можливість здобувачів вищої освіти 
Університету проходити виробничу 
практику впровадження елементів ду
альної освіти з окремих освітніх про
грам. Компанія «Галицька свіжина» 
висловила зацікавленість і в подаль
шому працевлаштуванні випускників 
Університету. Узгодили наступні кро
ки співпраці. 

19 жовтня 2023 року делегація Уні
верситету відвідала виробництво Тор

гового дому «Галицька свіжина» – одну 
з найпотужніших м’ясних мереж на 
Заході України. Представники адміні
страції та декани факультетів підписа
ли Меморандум про співпрацю із пред
ставниками ТД «Галицька свіжина» й 
у його межах домовилися про взаємо
дію в напрямах навчальної, навчаль
нометодичної, науководослідної та 
виховної роботи Університету, обмін 
досвідом з метою поліпшення якості 
підготовки фахівців, закріплення тео
ретичних знань та їх практичного за
стосування на виробництві.

Окрім того, узгоджено залучення 
студентів та аспірантів ЛНУВМБ імені 
С. З. Ґжицького до проведення спіль
них науковопрактичних заходів. З боку  
ТД «Галицька свіжина» отримано зго
ду на сприяння у працевлаштуванні 
випуск ників Університету. Перебіг та 
результати співпраці щорічно розгляда
тимуться на спільному засіданні пред
ставників Університету і Підприємства.

У межах домовленостей, пропи
саних у Меморандумі про співпрацю,  
1 листопада відбулася зустріч здобу
вачів освіти біологотехнологічного фа
культету і факультету харчових техноло
гій та біотехнології з роботодавцем – ТОВ 
«Торговий дім “Галицька свіжина”». 

У жвавій дискусії учасники дізна
лися про специфіку роботи компанії 
«Галицька Свіжина», умови оплати 
праці, режим роботи, питання соціаль
ної захищеності, професійного росту 
тощо. Здобувачів освіти теж поінфор
мували про вимоги сучасних робото
давців до потенційних працівників, 
зокрема це бажання працювати, самов
досконалюватися, дисциплінованість, 
відповідальність, комунікабельність, 
вміння працювати в команді, професіо
налізм та здатність до навчання.

Учасники отримали досвід спілку
вання з роботодавцем та поради щодо 
поведінки на співбесіді, яка допоможе 
студентам вирішити питання працев
лаштування. Такі зустрічі дуже корисні 
як для роботодавців, так і для наших 
здобувачів. 

Співпраця з практиками:  
ТОВ «Торговий дім “Галицька свіжина”» та РСП «Шувар»

продовження на  с. 8
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Також 1 листопада в Університе
ті відбулася ще одна зустріч студен
тів, аспірантів та науковопедагогіч
них працівників з представниками 
ТОВ «Торговий дім “Галицька свіжи
на”». Менеджери компанії розповіли 
присутнім про основні технологічні 
аспекти виробництва продукції, за
пропонували студентам проходити 
виробничу практику на базі підприєм
ства з подальшою перспективою офі
ційного працевлаштування, а студен
тів випускних курсів запросили стати 
працівниками компанії. 

17 жовтня 2023 року відбулася зу
стріч делегації Львівського на

ціонального університету ветеринар
ної медицини та біотехнологій імені 
С. З. Ґжицького у складі в. о. ректора 
Івана Парубчака, проректора з нау
ковопедагогічної роботи Ігоря Дви
люка, завідувача кафедри технології 
молока і молочних продуктів Орисі 
Цісарик, завідувача кафедри техноло
гії м’яса, м’ясних та олійножирових 
виробів Уляни Драчук і завідувача ка
федри водних біоресурсів та аквакуль
тури Юрія Лобойка із засновником  
найбільшого у Західному регіоні Украї
ни оптового ринку сільськогосподар
ської продукції «Шувар» Романом 
Федишиним та представниками цієї ж 
компанії.

На зустрічі було розглянуто про
граму подальшої співпраці між Уні
верситетом та РСП «Шувар» і шляхи 
її впровадження. Учасники озвучили 
та обговорили потенційні напрями 
співпраці, конкретні завдання для 
роботи над спільними проєктами. 
Приємно відзначити, що п. Роман Фе
дишин з великою зацікавленістю під
тримав пропозицію в. о. ректора Івана 
Парубчака щодо проходження наши
ми студентами навчальних і вироб
ничих практик на базі РСП «Шувар» 
з подальшим написанням ними ква
ліфікаційних робіт. За результатами 
зустрічі розпочато процедуру підпи
сання угоди про співпрацю та запла
новано проведення мультидисциплі
нарної гостьової лекції для студентів 

Університету з методології ведення 
проєктів з подальшим формуванням 
груп для участі у роботі над спільни
ми проєктами. 

25 жовтня делегація ЛНУВМБ 
імені С. З. Ґжицького у складі в. о. 
ректора Івана Парубчака, прорек
тора з науковопедагогічної роботи 
Ігоря Двилюка, керівника відділу 
працевлаштування та зв’язків з вироб
ництвом Богдана Галуха, завідувача 
кафедри технології молока і молочних 
продуктів Орисі Цісарик, завідувача 
кафедри технології м’яса, м’ясних та 
олійножирових виробів Уляни Дра
чук і доцента кафедри водних біоре
сурсів та аквакультури Петра Пукала 
знову зустрілася із засновником групи 
компаній «Шувар» – Романом Феди
шиним. У зустрічі також взяли участь 
студенти факультету ветеринарної 
медицини, біологотехнологічного 
факультету, факультету харчових тех
нологій та біотехнології, факультету 
економіки та менеджменту, факульте
ту громадського розвитку та здоров’я.

Для делегації Університету в. о. 
керівника відділу маркетингу РСП 
«Шувар» Тетяна Попович організу
вала екскурсію, зокрема відвідувачі 
ознайомилися з історією та структу
рою ринку, асортиментом оптового 

торговельного під
приємства, особли
востями організації 
торговельних про
цесів кожної асор
тиментної групи 
ринку, у тім числі 
методів продажу мо
лочних продуктів, 
м’яса та м’ясних ви
робів, риби та риб
них товарів, свіжих 
овочів та фруктів.

 ПОЧАТОК НА С. 7

У другій частині зустрічі за
сновник РСП «Шувар» Роман Феди
шин провів мультидисциплінарну 
гостьову лекцію з методології розро
блення інноваційних проєктів для 
студентів, які навчаються за такими 
освітніми програмами: 211 «Ветери
нарна медицина», 204 «Технологія ви
робництва і переробки продукції тва
ринництва», 207 «Водні біоресурси та 
аквакультура», 181 «Харчові техноло
гії», 212 «Ветеринарна гігієна, саніта
рія і експертиза», 073 «Менеджмент», 
075 «Маркетинг», 101 «Екологія» та 
081 «Право». Надзвичайно цікавим 
продовженням насиченого та пізна
вального дня стало формування груп 
студентів та їх робота над вирішенням 
кейсових завдань за менторства пред
ставників РСП «Шувар». Кожна група 
представила свої рішення, які деталь
но проаналізували ментори та заслу
хала присутня аудиторія. За резуль
татами обговорення було сформовано 
тематичні напрями кваліфікаційних 
робіт студентів для подальшого їх ви
конання на базі РСП «Шувар».

Така взаємодія між студентами 
та роботодавцями є сталою практи
кою сьогодення, зокрема у нашому 
Університеті, що відкриває нові го
ризонти і створює можливості для 
обміну знаннями та досвідом і сприяє  
успіху на ринку праці. Водночас, 
такі зустрічі створюють можливість 
і для роботодавців знайти обдарова
них та мотивованих кандидатів для 
своїх команд із подальшим працев
лаштуванням студентів. Зустрічі про
йшли у конструктивній атмосфері, 
всі учасники висловили свою готов
ність співпрацювати над подальшими  
завданнями.

Пресслужба

Співпраця з практиками:  
ТОВ «Торговий дім “Галицька свіжина”» та РСП «Шувар»
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За роки війни з російським агресором 
15 випускників нашого Університе

ту поклали свої життя заради свободи 
і незалежності України. Аби увіковіч
нити їхній подвиг, зберегти пам’ять 
академічної спільноти ЛНУВМБ імені 
С. З. Ґжицького та наступних поколінь і 
віддати шану полеглим воїнам 24 жовт
ня в університетському парку, обабіч 
статуї Пресвятої Богородиці, відбулося 
відкриття Алеї Героїв.

Сотні студентів, працівників, випуск
ників Університету, родичі, рідні та по
братими новітніх Героїв України взяли 
участь у цьому заході.

У своєму виступі в. о. ректора  
ЛНУВМБ імені С. З. Ґжицького, профе
сор Іван Парубчак, наголосив, що свя
щенним обов’язком університетської 
спільноти було належне вшанування 
загиблих випускників. Найстаршому з 
них – Ярославові Потяку було 47 років, 
а наймолодший – Юрій Мізунський 
мав лишень 24. «Герої не вмирають – 
Герої живуть вічно! Живуть у пам’яті 

Відкриття Алеї пам’яті Героїв 
рідних, друзів, побратимів, у пам’яті 
наступ них поколінь, які будуть вдячні  
за їхній подвиг і нехтування смертю 
заради майбутнього Життя! 15 лип на 
Алеї пам’яті Героїв ЛНУВМБ імені 
С. З. Ґжицького на десятиріччя засвідчу
ватимуть пам’ять і подяку нашим випуск
никам, які ціною власного життя захи
стили Україну й усіх нас. Вічна пам’ять 
усім загиблим! Слава Україні! Смерть 
ворогам! Україна понад усе!», – зазначив 
очільник Університету, професор Іван 
Парубчак. Принагідно він також подяку
вав голові громадської організації «До
бро.Дій» Ігореві Дулину та керівнику 
Західного міжрегіонального управлін
ня лісового та мисливського господар
ства Анатолію Дейнеці за безкоштовно 
надані саджанці лип, якими увічнили 
пам’ять наших випускниківГероїв.

Керівник відділу соціальнокуль
турного розвитку Університету Тетяна 
Купчак зачитала імена та прізвища усіх 
загиблих випускників Університету. 
Присутні вшанували їх пам’ять хвили
ною мовчання.

Своє життя за державу й Україн
ський народ віддали: Іван Сперелуп 
(14.08.1996 – 06.05.2018), Вячеслав 
Кубрак (11.04.1986 – 11.10.2019), Мар’ян 
Мурга (26.04.1995 – 17.07.2022), Дмит
ро Ривак (09.11.1979 – 04.10.2022), 
Олександр Нестерчук (11.09.1997 – 
04.10.2022), Роман Бажан (21.05.1976 –  
21.10.2022), Юрій Хміляр (25.06.1993 –  
12.11.2022), Юрій Мізунський 
(29.04.1999 – 28.11.2022), Віталій Свін
ціцький (11.09.1977 – 26.01.2023), Олек
сандр Зелінко (10.03.1999 – 02.02.2023), 
Сергій Шуран (02.02.1977 – 02.02.2023), 

Роман Кавчук (06.08.1985 – 17.03.2023), 
Ярослав Потяк (17.03.1975 – 3.05.2022), 
Богдан Рубаха (14.10.1982 – 15.05.2023), 
Наталія Депа (01.09.1992 – 09.07.2023).

«Саме небо плаче сьогодні за наши
ми Героями! Сумуємо разом із цілою 
Україною, низько схиляємо голови у 
скорботі за тисячами хлопців і дівчат, за
хисників і захисниць, нашої рідної землі 
від російського агресора!», – зауважила 
Тетяна Купчак

Після виконання Державного Гімну 
України рідні і близькі наших Героїв та 
представники факультетів посадили дере
ва в подяку і пам’ять захисникам України.

Вічна слава і шана українським вої
нам! Немає таких слів, які розрадять 
материнське горе і біль рідних. Співчу
ваємо і дякуємо родинам, за хоробрих і 
мужніх синів і дочок. Вони були там, щоб 
ми могли спокійно жити, працювати, 
навчатись тут! Людство страшенно збід
ніло: збідніло на кожного, хто загинув. 
Люди, не забувайте цього, пам’ятайте, 
якою ціною нам дається цей відносний 
спокій і свобода. Ворогам ніколи не буде 
прощення! Нехай пам’ять про усіх полег
лих Героїв оберігає від зневіри та нади
хає на працю для великої Перемоги.

Пресслужба 

Цьогоріч 1 жовтня Україна вперше 
відзначає одразу кілька важливих і 

величних свят – Покрови Пресвятої Бо
городиці, День захисників і захисниць 
України, День створення УПА та День 
українського козацтва.

З нагоди свят і на знак великої шани вої
нам, які боронять нашу державу від агре
сора, 29 вересня біля фігури Пресвятої Бо
городиці відбулася молитва академічної та 
студентської спільнот Львівського націо
нального університету ветеринарної меди
цини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького 
за захисників України, завдяки яким ми 
можемо навчатись і працювати, розвива
тись і бути щасливими.

Молитву звершив студентський 
капелан о. Віталій Караман за участі 
народної студентської хорової капели 
«Ват ра» під керівництвом Тетяни Куп
чак та народного оркестру «Намисто», 
художній керівник Олег Кузик.

На святі виступив головний сержант 
роти 219го батальйону 125ї бригади Ва
лерій Жашко, який перебуває на реабі
літації у Львові після поранення під Бах
мутом. У своїй короткій промові сержант 
подякував спільноті Університету за мо

Молебень до Богородиці з нагоди Дня захисників та захисниць України
литву, закликав і надалі допомагати вої
нам, яким вкрай важлива наша підтримка.

Віримо, що Богородиця почула наші 
щирі благання і збереже життя та здо
ров’я захисників України та подарує нам 
швидку Перемогу!

Пресслужба
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Робочі зустрічі в. о. ректора  
ЛНУВМБ імені С. З. Ґжицького Іва

на Парубчака з директором відокремле
ного структурного підрозділу «Рожи
щенський фаховий коледж Львівського 
національного університету ветери
нарної медицини та біотехнологій імені 
С. З. Ґжицького» Олександром Дави
дюком, які відбулися впродовж вересня 
та жовтня 2023 року, спрямовані на тісну 
співпрацю та повну інтеграцію Коледжу 
до діяльності Університету.

У процесі спілкування домовлено 
про співробітництво, незважаючи на роз
ташування навчальних закладів у різних 
областях. Зокрема, узгоджено залучення 
педагогічного складу Коледжу до науко
вих заходів, що проводитимуться в Уні
верситеті, а також студентів – до культур
нопросвітницьких заходів Університету.

Професор Іван Парубчак також 
поінформував директора відокремле
ного структурного підрозділу Олек
сандра Давидюка про результати на
ради з директорами закладів фахової 
передвищої освіти Львівщини та спіль
не засідання Ради ректорів Львівщини 
з генеральним директором Директора
ту фахової передвищої, вищої освіти 
МОН України Олегом Шаровим.

Відвідуючи Рожищенський коледж, 
в. о. ректора Університету Іван Паруб
чак разом із народним депутатом Украї
ни В’ячеславом Рубльовим та головою 
Рожищенської громади В’ячеславом 
Поліщуком ознайомився з труднощами 
та викликами, які у воєнний час поста
ли перед цим закладом освіти, зустрівся 
з колективом Коледжу та студентами, 

Стратегія розвитку структурного підрозділу Університету –   
«Рожи щенського фахового коледжу»

мав змогу обговорити можливості для 
розвитку та реалізації запланованого.

Певним підсумком кількох попе
редніх зустрічей став візит представ
ників Відокремленого структурного 
підрозділу «Рожищенський фаховий 
коледж Львівського національного уні
верситету ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С. З. Ґжицького»  
до Університету, що відбувся 23 жовтня 
2023 року. В. о. ректора Іван Парубчак, 
перший проректор Ігор Турко, прорек
тор з науковопедагогічної роботи Ігор 

Двилюк обговорили актуальні питання 
співпраці зі заступником директора з 
навчальної роботи Неонілою Метелко, 
головою циклової комісії ветеринарних 
дисциплін Лесею Недопад та головою 
циклової комісії технологічних дисци
плін Любою Ковальчук.

На зустрічі обмінялися думками 
щодо питань стратегії розвитку Коле
джу, шляхів удосконалення ефективної 
взаємодії між Університетом та Ко
леджем, розглянули наявні практики 
розроблення освітніх програм, мето
дичних підходів та методичного забез
печення існуючих освітніх компонен
тів. Окрім того, торкнулися проблеми 
інформаційнобібліотечного забезпе
чення та особливостей використання 
електронних ресурсів бібліотеки Уні
верситету науковопедагогічними пра
цівниками та студентами Коледжу.

Також обговорили питання дотри
мання академічної доброчесності усіма 
учасниками освітнього процесу – як 
педагогічними, науковопедагогічними 
та науковими працівниками, так і здо
бувачами освіти, й академічної відпо
відальності за порушення академічної 
доброчесності.

Розглянули сильні та слабкі сторони 
інтерфейсу і контенту офіційного сайту 
Коледжу, сторінок структурних підроз
ділів та відповідність інформаційного 
наповнення до вимог акредитаційних 
експертиз. Проаналізували питання 
профорієнтаційної роботи та шляхи її 
вдосконалення, обговорили відкриття 
нових освітніх програм з можливістю 
запровадження дуальної форми освіти.

Пресслужба

1 листопада 2023 року на кафедрі 
історії України та економічної тео
рії відбувся студентський науковий 
круглий стіл «Відновлення економі
ки України у післявоєнний період». З 
вітальним словом виступили в. о. рек
тора Львівського національного уні

Круглий стіл «Відновлення економіки України у післявоєнний період»
верситету ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С. З. Ґжицького 
Іван Парубчак, проректор з наукової 
роботи Олег Федець, декан факуль
тету економіки та менеджменту Олег 
Гримак, в. о. завідувача кафедри Надія 
Войтович. Модератором заходу висту

пила старший викладач 
кафедри історії України 
та економічної теорії Те
тяна Небоженко.

У цьому надзвичайно 
актуальному круглому 
столі взяли участь сту
денти усіх освітніх про
грам факультету еконо
міки та менеджменту, а 
також студенти з Націо
нального університету 
«Львівська політехніка», 

які активно дискутували на обго
ворювану тематику. Основну увагу 
доповідачі акцентували на пробле
матиці економічних втрат України 
внаслідок війни, підходах до веден
ня бізнесу, оптимізації монетарної та 
фіскальної політик. Запропоновано 
низку заходів для оптимізації швид
кого відновлення економіки України.

Пресслужба
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Кафедра екології у стінах ЛНУВМБ 
імені С. З. Ґжицького 6 жовтня 2023 

року провела акцію під назвою «Фаст 
мода. Ми за раціональне використання 
одягу та текстилю». Мета акції – нав
чання раціональному використанню 
текстилю, а також заохочення до збе
реження екології. 

Проведений захід має привернути 
увагу до важливості організації еко
логічних ініціатив та акцентувати їх 

глобальний вплив на захист навколиш
нього середовища. Ця акція є одним із 
проявів чималих зусиль, які спрямо
вані на збереження нашої планети для 
майбутніх поколінь. 

У події взяли участь в. о. ректора 
ЛНУВМБ ім. С. З. Ґжицького Іван Паруб
чак, голова студентського самоврядуван
ня Влад Корженевський, завідувач кафед
ри екології Роман Параняк, завідувач 
кафедри права Юлія Коверко, представ
ники ГО «МО “Свідомий вибір”». Коорди

натор цього проєкту студентмагістр спе
ціальності «Екологія» – Максим Ладига 
та спільна команда учасників проєкту 
«Об’єднані Україною» і студентського са
моврядування доклали максимум зусиль 
задля організації цієї ініціативи в нашо
му закладі вищої освіти. На завершення 
акції організатори події, звертаючись до 
гостей та учасників, висловили вдячність 
Українській академії лідерства, ЛНУВМБ 
імені С. З. Ґжицького, ГО «МО “Свідомий 
вибір”» та проєкту «Об’єднані Україною» 
за можливість об’єднати зусилля на шляху 
до збереження нашого світу та наголоси
ли, що разом ми можемо змінити майбутнє 
на краще, і цей захід є лише початком. Тож, 
продовжуймо спільно долати виклики, що 
стоять перед нами, і боротися за здорову та 
екологічно чисту планету. 

Пресслужба

Фаст мода.  
Ми за раціональне використання одягу та текстилю 

До Всесвітнього дня туризму на кафед
рі туризму Львівського національно

го університету ветеринарної медицини 
та біотехнологій імені С. З. Ґжицького  
5 жовтня 2023 року проведено круглий 
стіл на тему «Індустрія туризму: пробле
ми та виклики в нових реаліях». 

З вітальним словом виступили в. о. 
ректора Університету Іван Парубчак, 
проректор з наукової роботи Олег Фе
дець, декан факультету економіки та 
менеджменту Олег Гримак, завідувач ка

федри туризму Леся Кушнір та професор 
кафедри туризму Василь Липчук.

У роботі круглого столу взяли участь 
науковопедагогічні працівники, а також 
молоді науковці кафедри туризму. До 
обговорення актуальних проблем турис
тичної галузі було також запрошено про
відних фахівців туристичного бізнесу та 
освітньої сфери, зокрема: керівника ЛКП 

Індустрія туризму:  
проблеми та виклики в нових реаліях

«Центр розвитку туризму» м. Львова Ві
талія Кулика, професора кафедри туриз
му ЛДУФК імені Івана Боберського Тетя
ну Божук, завідувача кафедри економіки 
підприємства, інновацій та дорадництва 
в АПК імені І. В. Поповича Павла Музи
ку, завідувача кафедри маркетингу Сте
пана Поперечного, завідувача кафедри 
менеджменту Богдана Батюка, завідува
ча кафедри інформаційних технологій у 
менеджменті Олександра Степанюка та 
доцента кафедри інформаційних техно
логій у менеджменті Олену Кіндрат.

Метою круглого столу було визна
чення та обговорення ключових проблем 
та викликів, що стоять перед індустрією 
туризму в сучасних умовах, а також по
шук шляхів їх вирішення та адаптації 
до нових реалій. Проблеми, напрями та 
перспективи розвитку туризму в Україні, 
висвітлені у доповідях учасників круг
лого столу, надзвичайно актуальні та 
важливі. За результатами круглого столу 
напрацьовано корисні рекомендації для 
подальшого розвитку туризму в сучасних 
умовах та стратегії удосконалення підго
товки майбутніх фахівців сфери туриз
му у ЛНУВМБ імені С. З. Ґжицького.

Пресслужба
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Цьогорічна осінь багата різними спор
тивними подіями як внутрішньоуні

верситетського значення, так і загально
державного та світового рівнів, у яких 
студенти ЛНУВМБ імені С. З. Ґжицько
го здобули вагомі нагороди. 

20 вересня 2023 року до міжнародного 
дня студентського спорту відбулася Пер
шість Львівського національного універ
ситету ветеринарної медицини та біотех
нологій імені С. З. Ґжицького з футзалу, 
армрестлінгу та легкоатлетичний пробіг. 
У змаганнях, що проходили у спортивно
му комплексі Університету, взяло участь 
близько 150 студентів з різних факульте
тів. На відкритті змагань з вітальним сло
вом до учасників звернувся в. о. ректора 
ЛНУВМБ імені С. З. Ґжицького, профе
сор Іван Парубчак. Також Іван Оресто
вич урочисто нагородив усіх призерів та 
переможців турніру. 

Серед загальнодержавних змагань 
варто виокремити здобутки студентів  
1 курсу спеціальності «Фізична культу
ра і спорт» Соломії Діжак – чемпіонки 
України зі спортивної ходьби на дис
танції 5 000 м та Андрія Гука – бронзо
вого призера Чемпіонату України на дис
танції 800 м у Командному чемпіонаті 
України серед юнаків та дівчат з легкої 
атлетики, що відбувся 23–24 вересня  
2023 року.

Студентка 1 курсу спеціальності 
«Фізична культура і спорт» Валентина 
Горлова посіла друге місце в каяккросі, 
четверте місце в класі човнів К1, третє 
місце в командних перегонах 3×К1 та 
третє місце 3×С1 у Чемпіонаті України з 
веслувального слалому, що відбувся 12–
15 жовтня 2023 року в с. Мигія (Микола
ївська обл.). Загалом Валентина здобула 
одну срібну та дві бронзові медалі. 

18 жовтня відбувся «Квартирник» 
з нагоди завершення Фестивалю 

художньої творчості «Нові таланти Уні
верситету 2023», який має активізувати, 
проявляти та популяризувати творчу 
діяльність студентівпершокурсників 
ЛНУВМБ імені С. З. Ґжицького. 

Цьогоріч студенти першокурсники 
представили художні виступи у всіх за
пропонованих жанрах. Головною темою 
Фестивалю була пам’ять про захисників 
та захисниць України, завдяки яким ми 
можемо навчатися, працювати та розви
ватися.

Ідею провести церемонію нагоро
дження учасників Фестивалю у форматі 

У Чемпіонаті України зі спортивної 
ходьби серед дорослих та молоді 21 жовт
ня 2023 року в м. ІваноФранківську сріб
ну медаль на дистанції 10 000 м виборола 
студентка 2 курсу спеціальності «Фізич
на культура і спорт» Вікторія Діжак.

Також 21 жовтня 2023 року у 
м. Хмельницькому пройшов Чемпіонат 
України з фріфайту розділ «Submission 
fight», участь у якому взяло понад 400 
спортсменів з усієї України. Студенти 
факультету громадського розвитку та 
здоров’я, спеціальності «Фізична культу
ра і спорт» посіли призові місця: Максим 
Пігура – 2 місце (16–18 років до 63 кг),  
Василь Півень – 3 місце (16–18 років до 
69 кг), Ростислав Сукач – 3 місце (19+ до 
79 кг). Варто ще відзначити Ростислава, 
який як тренер на цей турнір успішно 
підготував команду СК «Галицькі Леви».

Чемпіонат України з легкоатлетич
ного кросу серед дорослих та молоді, що 
проходив 28–29 жовтня 2023 року у м. Біла 
Церква Київської обл., став успішним для 
студентки 1 курсу спеціальності «Фізична 
культура і спорт» Уляни Рачинської, яка 
здобула срібло на дистанції 6 км та квалі
фікувалася на Чемпіонат Європи.

Вагомими спортивними досягнення
ми у складі збірної України відзначилися 
студентки Манола Скобельська та Анас
тасія Алпєєва, які вибороли бронзу у 
Чемпіонаті Світу з вільної боротьби U23, 
що проходив у м. Тирана (Албанія). 

А ще Манолу Скобельську обрано пе
реможницею жовтня 2023 року в номіна
ції Найкраща спортсменка Львівщини за 
версією Відділення НОК України у Львів
ській області. Вітання усім переможцям! 

Пресслужба

Спортивні досягнення студентів Університету

Відкриваємо нові таланти нашого Університету
«Квартирника» запропонували студенти 
Університету, які самі й організували та 
провели цей мистецький вечір. Розпочав
ся він зі спільного виконання піснігімну 
української естради «Червона рута», зго
дом під супровід гітаристів усі присутні 
співали відомі патріотичні та ліричні по
пулярні пісні сучасних виконавців Свя
тослава Вакарчука, Андрія Кузьменка, 
Тараса Чубая та інших. Володарі Гранпрі 
Фестивалю «Нові таланти Університету 
2023» – Богдан Марко, студент ФВМ, та 
Ростислав Живущак, студент ФГРЗ, ви
конали актуальну нині піснюгімн «Ой у 
лузі червона калина». Модерувала «Квар
тирник» студентка ФГРЗ Василина Телі
шевська. 

Очільник Університету Іван Парубчак 
звернувся з вітальним словом до присутніх і 
вручив дипломи та пам’ятні призи перемож
цям Фестивалю художньої творчості «Нові 
таланти Університету 2023» у номінаціях: 
Художнє читання, Авторська поезія, Елек
тронна музика, Вокал, Ансамблевий спів, 
Кобзарське мистецтво, Інструментальна 
музика, Хореографія, Образотворче мисте
цтво, Декоративноприкладне мистецтво, 
Оригінальний жанр, Приз глядацьких сим
патій та Приз журі. 

Душевності вечора додало написання 
подячних листів і побажань воїнам, які 
вже передано нашим захисникам.

Тетяна Купчак, керівник ВСКРУ


